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ATA DA 76ª (SEPTUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 27 (VINTE E SETE) 

DE NOVEMBRO DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES, 

RAFAEL LACERDA, CRISTIANO, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, 

INSPETOR MORAES, PATRIARCA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ROMUALDO, ANTENOR, CARLOS ALBERTO, PAULINHO, SILVANA 

MACIEL, ROBÉRIO SANTOS, IVONALDO LIMA, RAPHAEL PESSOA, 

JÚLIO CÉSAR E PASTOR NETO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 

O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

SOLICITA AO SECRETÁRIO JEORGENES QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETOS DE LEI DE Nº 181, DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA - INSTITUI, NO ÂMBITO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, A RETRIBUIÇÃO DE 

ASSESSORAMENTO PARLAMENTAR - RAP, DESTINADA AO 

CUSTEIO DA ASSESSORIA PARLAMENTAR. Nº 182, DE AUTORIA 

DA MESA DIRETORA - ALTERA O ANEXO II DA LEI Nº 759, DE 30 DE 

DEZEMBRO DE 2000 E O ANEXO II DA LEI Nº 1.533, DE 25 DE 

FEVEREIRO DE 2010, MODIFICADO A NOMENCLATURA, 

SIMBOLOGIA E ATRIBUIÇÕES DO CARGO DE DIRETOR DO 

DEPARTAMENTO DE APOIO ADMINISTRATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, ALTERA A LEI Nº 3.338, DE 27 DE 

FEVEREIRO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 007, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - 
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ALTERA O ARTIGO 37-A DA RESOLUÇÃO Nº 002/2017, DE JUNHO 

DE 2017, E REGULAMENTA O SERVIÇO DE DESEMPENHO 

PARLAMENTAR - SDP. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA QUE O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE SERÁ DESTINADO A APRESENTAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL - LOA 2025. A VEREADORA SILVANA 

MACIEL SOLICITA MINUTO DE SILÊNCIO EM VIRTUDE DO 

FALECIMENTO DA DONA MARIA DE NAZARÉ MENEZES DE 

CARVALHO. APÓS MINUTO DE SILÊNCIO, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO INICIA A APRESENTAÇÃO DA LOA 2025 E CONVOCA 

PARA FAZER PARTE DA MESA O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA 

SECRETARIA DE GESTÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS, JOSÉ ALDIR 

DE SOUSA CAVALCANTE E O CONSULTOR DE ORÇAMENTO, 

LEONARDO MAIA. EM SEGUIDA, O SECRETÁRIO EXECUTIVO 

ALDIR CAVALCANTE FAZ A ABERTURA E PASSA A PALAVRA AO 

SENHOR LEONARDO MAIA QUE FALA SOBRE A BASE LEGAL, 

APRESENTANDO OS INSTRUMENTOS DE PLANEJAMENTO E 

ORÇAMENTO, EXPLICA O QUE COMPREENDE A LOA DE ACORDO 

COM A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, LEI DE RESPONSABILIDADE 

FISCAL, LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E LEI DE DIRETIZES 

ORÇAMENTÁRIAS. EM SEGUIDA, APRESENTA AS RECEITAS E 

SUAS ESTIMATIVAS, O DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR 

FUNÇÃO E POR ÓRGÃO E FINALIZA FAZENDO UMA ANÁLISE DOS 

INDICADORES E SE COLOCA A DISPOSIÇÃO PARA 

ESCLARECIMENTOS AOS VEREADORES E CIDADÃOS DE 
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MARACANAÚ. LOGO APÓS, FAZEM AS CONSIDERAÇÕES FINAIS E 

ENCERRAM A APRESENTAÇÃO. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELO VEREADOR MANOEL CORREIA. DEPOIS DISSO, O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO, ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

03 (TRÊS) DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO E CONVOCA TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


